

## **Отзыв руководителя образовательного учреждения**

**Ф.И.О.:** Бородин Егор Борисович

**Полное название образовательного учреждения, должность:**  
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Евпаторийский индустриальный техникум», преподаватель.

**Образование, год окончания:** Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского». Специальность 35.04.04. «Агрономия», магистр, 2016 г.

**Общий педагогический стаж –** 3 года 5 месяцев.

**Стаж работы в данном образовательном учреждении –** 3 года 5 месяцев.

Бородин Егор Борисович работает в ГБПОУ РК «Евпаторийский индустриальный техникум» с 27.08.2018 года преподавателем спец. дисциплин по профессиям 23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей, 35.01.14 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка, 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию автомобилей.

В апреле 2019 года прошел переподготовку в ГБОУ ДПО РК «Крымский центр развития профессионального образования» по программе «Психолого-педагогическая подготовка преподавателей ОУ СПО».

В период с 26.09.2019г. по 05.10.2019 г. прошел повышение квалификации в «Тамбовском областном государственном автономном профессиональном образовательном учреждении «Аграрно-промышленном колледже»» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации преподавателей (мастеров производственного обучения). По программе: «Практика и методика реализации образовательных программ среднего профессионального образования с учетом спецификации стандартов Ворлдскиллс по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин».

В период с 25.06.2021 по 11.11.2021 прошел профессиональную переподготовку в ООО «Институт повышения квалификации» по дополнительной профессиональной программе: «Экология, охрана окружающей среды и экологическая безопасность».

Имеет публикацию научной статьи в рамках LIV Международной научно-практической конференции «Современная психология и педагогика: проблемы и решения» (Россия, г. Новосибирск, 17 января 2022 г.): «Проблемы инклюзивного образования в России» (Мурзюков В.В., Бородин Е.Б.).

Преподавание ведется на высшем профессиональном уровне с применением современных педагогических технологий и компьютерной техники.

Свою педагогическую деятельность Бородин Е.Б. осуществляет путем ведения педагогического процесса способствующего формированию общих и профессиональных компетенций обучающихся, а так же их развитию, как личности, способной адаптироваться к современной жизни.

Использование дифференцированного подхода в обучении, различных типов занятий, информационно-коммуникационных технологий развивают интерес к специальным дисциплинам, что определило положительный рост качества знаний и положительную динамику успеваемости.

Бородин Е.Б. принимает активное участие в жизни образовательного учреждения, является заведующим учебного кабинета «По ремонту и техническому обслуживанию автомобилей», куратором группы Э-12. Ежегодно принимает участие в проведении отборочных соревнований на право участия в открытых региональных чемпионатах «Молодые профессионалы» (WSR) по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей» в качестве эксперта. Под руководством Бородина Е.Б. воспитанники принимают активное участие в общественно-трудовой деятельности техникума.

Опыт совместной работы позволяет отметить следующие деловые и личные качества аттестуемого: использование современных методов преподавания, способность к самообучению и саморазвитию, ответственность за выполняемую работу, честность, открытость и доброжелательность.

Директор ГБПОУ РК  
«Евпаторийский индустриальный  
техникум»



Н. Е. Путинцева

«24» 02 2022 г.